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YBaxaemruii Anekceit! KongunomaTos - 3To 3aboneBaHue, epefalolieecs MOJI0BLIM IIyTeM, KOTOpoe
BBI3BIBAETCS BUPYCOM TANUIIJIOMEL YeJioBeKa. BHSIBUTH 3TO 3a00ieBaHe MOKHO, 00CIef0BaBIINChH Ha
yPOTeHUTaIbHYyI0 NH(DEKIINIO, B TOM YKCJIe Ha BUPYC MAMUIIIOME YeJIoBeKa U BUPYC repreca 1,2. Tak
KaK 3T0 3a00ieBaHuEe BUPYCHOM IIPUPOMOLI, TO TePaIus IPOBOOUTCS IO IBYM HaIpaBiIeHUSIM: 0011ast
(MpOTUBOBUPYCHAS, UMMYHOMOIYIUPYIOIIasi, 00IeyKpeisiolas) Tepanusi, ¥ MecTHas (KoTopas
HalpaB/ieHa Ha yOaJieHhe caMuX KOHAUIOM). MeCTHO npuMeHseTcsa npenapaT KoHAuIuH. 9T0 04eHb
CUJIBHBIY TIperapar, NogopuI0TOKCUH, KOTOPHIM IIPU NONTaflaHUM Ha KOHOUJIOMY BBI3HIBAET HEKPO3
(omepTBeHUEe) TKaHeu. CiemoBaTeIbHO, MPUMEHSATD €r0 Haflo 0YeHb OCTOPOXKHO, T. K. IPH MOMagaHu
Ha 37JOPOBYI0 KOXKY OH TaKzKe MOXKeT BRI3BaTh HEKPO3. Bce o6ceoBanme u nedyeHne Halo IPOXOOUTh
10, KOHTPOJIEM ypPOJIora, T. K. OOHOT'0 MECTHOI0 JIeYeHHUs HeJOCTaTO4YHO. Yaayu!



